

## **SAOPŠTENJE ZA MEDIJE**

*„Vreme je za knjigu“: Novogodišnja čarolija za namlađe u ekspozituri Banca Intesa*

### **Banca Intesa i Laguna čitaju deci**


**Beograd, 30.12.2019.** – Banca Intesa je u saradnji sa izdavačkom kućom Laguna u ekspozituri banke u ulici Bore Stankovića 9 na Vračaru za decu svojih klijenata organizovala druženje sa piscem Urošem Petrovićem pod nazivom „Vreme je za knjigu“.

Uroš Petrović je čitao nainteresantnije delove svog romana „Zagonetna potraga” i potpisivao primerke knjige, a mališani su zajedno sa roditeljima uživali u pustolovinama i rešavali zagonetke i mozgalice iz romana. Dečiji smeh i praznična atmosfera pretvorili su ekspozituru u mesto susreta dece i čudesnog sveta umetnosti koji se pamti kao nezaboravni događaj iz detinjstva. Duh igre i praznične čarolije upotpunili su novogodišnji paketići za najmljađe i slikanje sa Deda Mrazom.

„Vreme je za knjigu“ je još jedna u nizu inicijativa koje je Banca Intesa sproveda u okviru projekta „Its time for sharing time“ svoje matične grupe Intesa Sanpaolo sa ciljem da kroz različite događaje i sadržaje klijentima dodatno približi svoje ekspoziture.

Ekspozitura u ulici Bore Stankovića 9 je jedna od najekskluzivnijih u poslovnoj mreži Banca Intesa i poslednja koju je banka otvorila u Beogradu. Ekspozitura je organizovana u skladu sa najnovijim standardima grupe Intesa Sanpaolo, a njen koncept i radno vreme u potpunosti su prilagođeni životnom stilu i potrebama klijenata.

\* \* \*

**Banca Intesa ad Beograd**, članica grupe **INTESA**  **SNIPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,33 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 5 milijardi evra, ukupnim depozitima klijenata od 3,7 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 3 milijarde evra, Banca Intesa predvodi listu najuspešnijih banaka u Srbiji. Zahvaljujući jedinstvenom spoju digitalizacije poslovnih procesa i razvijene mreže od 156 ekspozitura širom Srbije, kao i stalnoj usmerenosti na potrebe građana i privrede, inovativnim proizvodima i usluzi najvišeg kvaliteta, banka ostvaruje stabilne rezultate u svim oblastima poslovanja.